

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO TERMO DE CONVÊNIO Nº 0660-2024/SECEL, ref. ao SECEL-PRO-2024/03285 - Publicado no diário Oficial no dia 08 de julho de 2024, nº 28.779 - pg. 48.

Onde se lê:

VALOR TOTAL: R\$ 609.776,84 (seiscentos e nove mil, setecentos e setenta e seis reais e oitenta e quatro centavos), sendo R\$ 557.784,84 (quinhentos e cinquenta e sete mil, setecentos e oitenta e quatro reais e oitenta e quatro centavos), de repasse desta Secretaria/através de recurso próprio e o valor de R\$ 61.992,00 (sessenta e um mil, novecentos e noventa e dois reais) de contrapartida financeira da prefeitura.

Leia-se:

VALOR TOTAL: R\$ 609.776,84 (seiscentos e nove mil, setecentos e setenta e seis reais e oitenta e quatro centavos), sendo R\$ 547.784,84 (quinhentos e quarenta e sete mil, setecentos e oitenta e quatro reais e oitenta e quatro centavos), de repasse desta Secretaria através de recurso próprio e o valor de R\$ 61.992,00 (sessenta e um mil, novecentos e noventa e dois reais) de contrapartida financeira da prefeitura.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: eb2b2f15

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar